郑开啦啦队选拔开始

本报讯(记者陈凯)青春如舞,热情飞扬,炫舞激情、邀你共 享。2017郑开国际马拉松赛啦啦操大奖赛,今日正式启动,即日 起至本月29日,想要报名参加本次比赛的团队,可关注"郑开志愿 者"官方微信账号进行在线报名。获得决赛前十名的队伍,将在 2017郑开马拉松赛比赛现场,用自己的激情炫舞,为参赛选手加

据了解,本次啦啦操大奖赛分为海选、复赛和决赛三个阶段, 将通过对选手们形象气质、综合素质的全面考核,选拔出冠、亚军 队伍各一支,季军队伍两支,以及"最佳团队"等单项奖。最终获得 决赛前十名的队伍,将在2017郑开马拉松赛举行当天进行现场展 示风采,为参赛选手加油助威。

另据了解,本次啦啦操大奖赛只接受团队报名,每支队伍的报 名人数为8~20人,想要报名的选手可关注"郑开志愿者"官方微信 账号进行在线报名。第一阶段报名从昨日起持续到本月29日。 特别值得一提的是,本次啦啦操大奖赛没有年龄、性别等限制,幼 儿园、中小学、高校师生以及社会人士,凡是喜欢舞蹈的朋友,均可 报名参加。喜欢跳舞的小伙伴们还等什么? 赶快报名参赛,与同 样热爱舞蹈的"舞友"们一起共享炫舞激情吧!

河南男排不敌四川

本报讯(记者陈凯)昨晚,男排联赛展开了第二阶段交叉赛第 二轮的争夺,做客双流的河南天冠男排1:3不敌四川男排,遭遇八 强战两连败。

比赛开始后,坐镇主场的四川男排先声夺人,在强力古巴外援 莱昂纳多的带领下,以25:20拿下首局。第二局,河南男排调整策 略,在队内头号攻击点崔建军下分不利的局面下"另辟蹊径"—— 毛景正和李睿双双挺身而出。25:15,河南男排轻松拿下第二局扳 平了大比分。第三局和第四局,河南队还是无力限制莱昂纳多的 发挥,以相同的25:27连丢两局,最终,河南男排以大比分1:3不 敌四川男排,遭遇第二阶段两连败。

此役过后,河南男排以3胜5负积8分的战绩,暂列八强赛第

我市"体教结合"增添新动力

本报讯(记者陈凯)昨天下午,郑州市体育传统项目学校、科 技体育传统项目学校、单项体育后备人才基地挂牌仪式在郑州市 第73中学举行,分别有74所、20所中小学成为新挂牌的体育传统 项目学校、科技体育传统项目学校,25所中小学首次挂牌成为单 项体育后备人才基地。

119 所学校的挂牌,使我市"两校一基地"中小学数量分别达 到140所、46所和25所,大大增加了我市"体教结合"学校的基数, 为我市"体教结合"的新发展增添了新动力。

www.zzbank.cn

五人制足球超级联赛 河南冠英周六战深圳

本报讯(记者 刘超峰)重新包装的河 南冠英五人制足球队刚刚成立就取得开门 红,上周六,有了强援助阵的河南冠英队坐 镇主场中原工学院体育馆,以2:0击败了来 访的甘肃麦斯力队,赢得五超开门红。本 周六,河南冠英五人制足球队继续坐镇主 场,迎战实力强大的深圳队,这场比赛也是

河南冠英的小伙子们在家门口迎来今年第 一场艰苦战役。

新赛季河南冠英给中原球迷带来的最 大变化,就是终于结束了连续好几年没有 外援的历史。在赛季开始前,球队已经敲 定了两名强力外援:来自巴西的雷安德罗 和来自日本的弗兰克,这也让河南冠英队

实力大增。对于周六的艰苦战役,主帅赵 辉说:"深圳是老牌劲敌,我们和他们交锋 还没有取得过胜利。今年球队实力提升不 少,但与深圳相比还有差距,但我们决不放 弃,打出主场的气势和威风,力争在深圳队 身上学到更多的东西,更有利于我们的成 长。"

相比往年的全国五甲联赛的不温不 火,中国足协今年对全国五人制足球联赛 进行了幅度非常大的改革。设立了超级联 赛和甲级联赛两个级别,原先参加五甲联 赛的队伍中共有10支获得了参加超级联赛 的资格。新的联赛和以往相比最大的变化 在于赛制,并首次设立升降级制度。

根据新的联赛规程,首届五超联赛将 分为常规赛和季后赛两个阶段,常规赛中 10支队伍采取主客场制共进行18轮比赛, 前四名进入季后赛,半决赛采取3场2胜制 产生前两名,最后的总决赛采取5场3胜 制,决出冠军。而在常规赛中排名后两位 的球队,要和甲级联赛的前两名进行附加 赛,附加赛采取3场2胜制,胜者参加下一 赛季的超级联赛。



聚焦金水环卫工人

"致敬马路天使"摄影大赛启动

本报讯(记者 王秀清)随着城市建设的 快速发展和市民生活水平的提高,环境卫生 越来越受到社会各界的关心与关注——郑 报豫览视界第二届"致敬马路天使"聚焦金 水环卫工人全民摄影大赛应时启动,摄影大 赛联合郑州金水市政建设管理有限公司找 寻特色班组。

环卫工人被人们赞誉为"马路天使",无 论是清晨还是傍晚;无论是艳阳高照,还是风 雨交加,总能看到环卫工作者的身影,大赛将 邀请省会摄影家、摄影爱好者和广大市民拿

起手中的相机、手机,定格环卫工作感动瞬 间。作品要求取材于郑州金水区,从道路保 洁、园林绿化、市政设施管养、公厕管理、生活 垃圾清扫外运等方面真实反映环卫工人们的 工作和生活情景,亦可拍摄金水区环卫工作 的各个感动瞬间。

本次大赛分专业组和业余组两个组别同 步征稿,截稿日期为2017年3月5日,在此之 前广大摄影爱好者、市民,可将相机、手机拍摄 的摄影作品打包后发送至本次大赛征稿邮箱: zzwbsy@126.com o

李玉刚拜师韩美林

24小时全国统一服务热线: 4000-967585

本报讯(记者 秦华)21日晚,著名影视歌 三栖明星李玉刚在北京拜中国艺术大师韩美 林为师,成为其关门弟子。这是李玉刚首次正 式拜师,也是他朝文化领域迈步的又一个开 端。相声表演艺术家姜昆、作家冯骥才、收藏 家马未都、奥斯卡最佳美术指导叶锦添、文化 学者余秋雨、铁凝等在场见证了这一时刻。

韩美林作为当代中国极具影响力的艺术 家,在绘画、书法、雕塑、陶瓷、设计乃至写作等 诸多艺术领域都有很高造诣,曾被授予"联合 国教科文组织和平艺术家"称号,曾设计北京 奥运会吉祥物福娃、国航航徽、生肖邮票等。

一直以来,李玉刚以其独特的男身女形表 演形式,将传统的戏曲艺术辅以现代时尚包 装,致力于中国传统文化的当代表达。这位没

有念过任何戏曲学校、戏剧学校、音乐学校、舞 蹈学校、表演学校的艺人,在舞台上游刃有余 地穿梭于男人和女人之间,各种唯美妖娆扮相 总能让人惊艳,各种突破性的尝试也总能让人

记者昨日采访了李玉刚。谈到此次拜师 李玉刚表示,韩美林老师已经80岁了,而他是 "80年"的青年艺术家,他们二人之间的邂逅 也是代表一种中华文化的传承、一种中华民族 文脉的传承,"韩美林老师感动我的是,他告诉 我说他离开这个世界之后所有的东西全部捐 给国家。我跟他相处这六年来,无时无刻不被 他的这种精神所感动。所以在艺术上我愿意 跟他学习,我愿意继承他在文化上的这种精气 神,继承发扬中华民族的美学精神。'



郑州银行 中意你我他